INVALSI Istituto nazionale per la valutazione del sistema educativo di istruzione e di formazione

Griglia di correzione - Esempi di domande di Matematica

al termine del secondo ciclo di istruzione

Licei Non Scientifici e Istituti Professionali — Esempio 2

Esempi di risposta corretta

e Se x=studenti totali si ha 0,51x=0,49x+16 quindi 0,02x=16 e

Domanda Risposta corretta Commenti
1 350
2 A
800

3
x=800
® 16 studenti corrispondono al 2% del totale, quindi 8 studenti
sono I'1% del totale percio gli studenti dell'istituto sono 800
4 A
5 A
6 0, 1

Griglia di correzione - Licei non Scientifici e Istituti Professionali - Esempio 2




INVALSI Istituto nazionale per |a valutazione del sistema educativo di istruzione e di formazione

Ente dli Diritto Pubblico Decreto Legislativo 286/2004

Domanda Risposta corretta Commenti
7 A
8 21
9 20n + 80 o espressioni equivalenti
10 5
11 D
12 10824
(accettabile anche 10825)
13 2,5
(accettabile anche 2,4)
14 10
15 1
16 A
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